2024年3月11日

各位

鹿児島相互信用金庫 株式会社 鹿児島銀行 株式会社 南日本銀行

鹿児島信用金庫のPayどん事業参画について

鹿児島相互信用金庫(理事長 永倉悦雄)、鹿児島銀行(頭取 松山澄寛)ならびに南日本銀行(頭取 田中暁爾)が2023年10月より共同で行っている「Payどん」事業に、この度、鹿児島信用金庫(理事長 市川博海)が新たに参画しますので、下記のとおりお知らせします。

Payどんは、今後も地域経済活性化やキャッシュレス決済の普及に取り組んでまいります。

記

1. 目的

四行庫が協力して本事業に取り組み、キャッシュレスの一段の普及とともに地域内における資金循環を促進し、地域の更なる経済活性化につなげることを目的とします。

2. 鹿児島信用金庫による事業開始日

2024年3月18日(月)

3. 事業内容

- ・Payどん加盟店さまの売上代金入金口座について、鹿児島銀行、南日本銀行および鹿児島相互信用金庫に加え、鹿児島信用金庫も選択可能となります。(一行庫のみ選択)
- ・Payどんアプリの基本機能(決済、個人間送金、ポイント付与、地域振興券)は、すべての金融機関で利用可能です。
- ・各行庫にて、Payどんユーザーさまおよび加盟店さまの拡大、サポートを実施します。

4. キャンペーンの実施

事業開始に伴い、鹿児島銀行、南日本銀行、鹿児島相互信用金庫、鹿児島信用金庫の四行庫でキャンペーンを実施します。

※キャンペーン詳細については別紙のとおりです。

5. 該当するSDGs



目標 8. 働きがいも経済成長も



【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島相互信用金庫 地域支援部

TEL: 099 - 202 - 0094 (ダイヤルイン)

鹿児島銀行 営業統括部

TEL: 099 - 239 - 9749 (ダイヤルイン)

南日本銀行 営業統括部

TEL: 099 - 226 - 1126 (ダイヤルイン)

【別紙:キャンペーン内容】

1. 新規加入キャンペーン

	新規加盟店申込	新規口座登録
期間	2024年3月18日(月)~2024年6月30日(日)	
対象者	期間中に新規加入申込した加盟店	期間中に新規口座登録したユーザー
特典	審査通過日からキャンペーン終了日までの 決済手数料を全額キャッシュバック (2024 年8月下旬に指定口座へ一括振込み)。	Payどんポイント 500 ポイントをプレゼ ント
特典付与日	2024年8月下旬	2024年7月下旬
留意事項	・本キャンペーン適用を目的とした加盟店 契約の解約および再申し込みであると鹿 児島銀行が判断した場合には、本キャン ペーンの対象外。	 ・付与されたポイントの交換および第三者への譲渡は不可。 ・Pay どんポイントの有効期限は2025年6月30日まで。 ・本キャンペーン適用を目的とした退会および再登録であると鹿児島銀行が判断した場合には、本キャンペーンの対象外。

2. 最大全額 Pay どんポイント戻ってくるキャンペーン

期間	2024年5月1日(水)~ 2024年6月30日(日)	
内 容	キャンペーン期間中、Payどんで決済した方を対象に後日発表する当選対象日(期	
	間中、いずれかの一日)の合計決済金額を全額(上限:10万ポイント)Payどん	
	ポイントで還元する。	
	※詳細情報は4月中旬ごろ別途公表する。	
留意事項	・付与されたポイントの交換および第三者への譲渡は不可。	
	・本キャンペーンにおける不正行為および利用規約に違反する行為があった場合、ま	
	たはその恐れがあると鹿児島銀行が判断した場合、本キャンペーンへの参加及びポ	
	イント付与は無効とする。	
備考	・当選対象日の確定日、確定方法、注意事項などについては4月中旬ごろPayどん	
	ホームページにて公表する。	